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問６ あなたが求める稲沢市職員の最も重要な姿を次の項目から選んでください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「市民の立場に立って行動する」「親切・ていねいな対応ができる」職員を期待 

「意欲的に職務を遂行し、市民の立場に立って行動する職員」の割合が 33.0％と最も高く、次い

で「笑顔を絶やさず親切・ていねいな対応ができる職員」の割合が 30.4％、「全体の奉仕者として

自覚と責任を持ち、市民に信頼される職員」の割合が 17.6％となっています。 

 

問７ あなたが現在の稲沢市職員に備わっていないと思うものを選んでください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●職員に備わっていないものは「市民目線」がトップ 

「市民目線」の割合が 31.5％と最も高く、次いで「創造性」、「親しみやすさ」の割合が 17.1％

となっています。 

全体（N = 1,390） ％

責任感

市民目線

創造性

コスト意識

親しみやすさ

その他

無回答

8.4

31.5

17.1

7.6

17.1

9.8

8.5

0 10 20 30 40 50

全体（N = 1,390） ％
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意欲的に職務を遂行し、市民の
立場に立って行動する職員

常に自己啓発に努め、幅広い視
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に取り組む職員
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